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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________  

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2) 

𝒜𝑟𝑜𝑚𝑏 =
1

2
𝑑1 𝑑2 

𝒱𝑝𝑖𝑟.  =
1

3
𝒜𝑏 ∙ ℎ 

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖  = 𝒜𝑏 ∙ ℎ 

 



 

Nr. Item Punctaj 

 

1. Fie 𝑎 = −15 + 7 și 𝑏 = (−
1

2
)

2

. Completați casetele cu numere reale, care reprezintă 

valorile expresiilor: 

𝑎 =                 ,   𝑏 =                , 𝑎 ∙ 𝑏 =                 .  

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
În desenul alăturat este reprezentat triunghiul 

𝐴𝐵𝐶, în care 𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐶, 𝑀 ∈ (𝐴𝐵), 𝑁 ∈ (𝐵𝐶),

𝐵𝐶 = 12 cm,  𝑁𝐶 = 8 cm, 𝐵𝑀 = 5 cm.    

Scrieți în casete lungimile segmentelor 𝐵𝑁 și 𝐴𝑀. 

a) 𝐵𝑁 =                cm;  𝑏)  𝐴𝑀 =               cm. 

  

L 

0 

1 

2 

 

3. 
Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 4. Completați caseta, astfel încât propoziția 

obținută să fie adevărată.  

„Numărul de puncte de intersecție a graficului funcției 𝑓 cu axa 𝑂𝑥 este egal cu             .” 

 

L 

0 

2 
 

 

4. 
Într-o zi de primăvară un grup de elevi a plantat 276 de copaci, ceea ce reprezintă cu 15% 

mai mult decât a reușit să planteze într-o zi de toamnă.  Determinați cu câți copaci mai 

mult au fost plantați în ziua de primăvară decât în ziua de toamnă. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

5. Calculați valoarea expresiei:  
9+√48

√3
− √27. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

6. 
Rezolvați în ℝ ecuația  𝑥(𝑥 − 1) − 12 = 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Într-un romb, un unghi este de 60°,  iar diagonala mică este de    

4 cm. Determinați aria rombului. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
La un concurs de dans participă grupuri a câte 4 dansatori și grupuri a câte 6 dansatori. 

Determinați numărul de grupuri de fiecare tip dacă se cunoaște că la campionat au 

participat 12 grupuri și 62 de dansatori. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. 
Fie funcția 𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−3𝑥 + 6. Determinați toate valorile pozitive ale lui 𝑥, 

care aparțin domeniului de definiție al  funcției  𝑓. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Un corp metalic în formă de piramidă patrulateră regulată cu muchia bazei de 6 cm și 

înălțimea de 2 cm se topește și se toarnă într-un corp de forma unei prisme patrulatere 

regulate cu latura bazei de 2 cm. Determinați lungimea înălțimii prismei.  

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Determinați DVA și simplificați raportul algebric 
2𝑥3−3𝑥2+2𝑥−3

2𝑥2−5𝑥+3
 . 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. 
Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 2𝑚 + 5, 𝑚 ∈ ℝ∗. Graficul funcției 𝑓 trece prin 

punctul 𝐴(2; 1). Stabiliți monotonia funcției 𝑓. 
Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


